



## OPEN ACCESS

APPROVED BY  
Frontiers Editorial Office,  
Frontiers Media SA, Switzerland

\*CORRESPONDENCE  
Frontiers Production Office  
✉ production.office@frontiersin.org

RECEIVED 11 October 2023  
ACCEPTED 11 October 2023  
PUBLISHED 24 October 2023

CITATION  
Frontiers Production Office (2023) Erratum:  
Evaluation of methods for assigning causes of  
death from verbal autopsies in India.  
*Front. Big Data* 6:1319729.  
doi: 10.3389/fdata.2023.1319729

COPYRIGHT  
© 2023 Frontiers Production Office. This is an  
open-access article distributed under the terms  
of the [Creative Commons Attribution License  
\(CC BY\)](#). The use, distribution or reproduction  
in other forums is permitted, provided the  
original author(s) and the copyright owner(s)  
are credited and that the original publication in  
this journal is cited, in accordance with  
accepted academic practice. No use,  
distribution or reproduction is permitted which  
does not comply with these terms.

# Erratum: Evaluation of methods for assigning causes of death from verbal autopsies in India

Frontiers Production Office\*

Frontiers Media SA, Lausanne, Switzerland

## KEYWORDS

cause of death, computer-coded verbal autopsy (CCVA), physician-coded verbal autopsy (PCVA), verbal autopsy, India

## An Erratum on

### [Evaluation of methods for assigning causes of death from verbal autopsies in India](#)

by Benara, S. K., Sharma, S., Juneja, A., Nair, S., Gulati, B. K., Singh, K. J., Singh, L., Yadav, V. P., Rao, C., and Rao, M. V. V. (2023). *Front. Big Data* 6:1197471. doi: 10.3389/fdata.2023.1197471

Due to a production error, there was an error in the affiliations for authors Ved Prakash Yadav and Chalapati Rao. Instead of author Ved Prakash Yadav having affiliation with “College of Health and Medicine, Australian National University, Canberra, ACT, Australia”, they should have “World Health Organization, New Delhi, India”. Likewise for author Chalapati Rao, instead of having affiliation with “World Health Organization, New Delhi, India”, they should have “College of Health and Medicine, Australian National University, Canberra, ACT, Australia”. The publisher apologizes for this mistake. The original article has been updated.